



b) Oposiciones y concursos

DEPARTAMENTO DE SANIDAD, BIENESTAR SOCIAL Y FAMILIA

CORRECCIÓN de errores del Anexo II de relación de vacantes ofertadas a los aspirantes que han resultado aprobados por la Resolución de 12 de junio de 2013, de la Dirección Gerencia del Servicio Aragonés de Salud, por la que se declara aprobada la relación definitiva de participantes que han superado el proceso selectivo, convocado por Resolución de 18 de abril de 2011, para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de la categoría de Enfermero/a (Enfermero/a de Atención Continuada en Atención Primaria) en Centros del Servicio Aragonés de Salud de la Comunidad Autónoma de Aragón.

Advertido error en el Anexo II de relación de vacantes de la Resolución de 12 de junio de 2013, de la Dirección Gerencia del Servicio Aragonés de Salud, por la que se declara aprobada la relación definitiva de participantes que han superado el proceso selectivo, convocado por Resolución de 18 de abril de 2011, para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de la categoría de Enfermero/a (Enfermero/a de Atención Continuada en Atención Primaria) en Centros del Servicio Aragonés de Salud de la Comunidad Autónoma de Aragón publicado en el Boletín Oficial de Aragón número 119 de 19 de junio de 2013, se procede a corregir en los siguientes términos:

Página 14784 – Anexo II Relación de plazas que se ofertan en el proceso selectivo de la categoría de Enfermero/a (Enfermero/a de Atención Continuada en Atención Primaria),

Donde dice:

Nº CIAS	CENTRO	Localidad	Provincia	Plazas Vacantes
Z220	HOSPITAL UNIVERSITARIO MIGUEL SERVET	ZARAGOZA	ZARAGOZA	15

Debe decir:

Nº CIAS	CENTRO	Localidad	Provincia	Plazas Vacantes
Z220	HOSPITAL UNIVERSITARIO MIGUEL SERVET	ZARAGOZA	ZARAGOZA	14
AL20	HOSPITAL DE ALCAÑIZ	ALCAÑIZ	TERUEL	1